

## 第三季度十大“冷热”岗位出炉

### 保险业务人员需求最大

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)昨日,省人力资源市场发布河南省第三季度职业供求状况分析报告,来自全省18个地市统计数据,就业岗位比二季度减少,求职人数却有所增加,平均7个岗位10人竞争,求职者就业压力较上季度和去年同期更为艰难。

统计显示,今年第三季度,用人单位通过职业介绍机构提供工作岗位566231个,而进场求职人数为804285个,平均10人竞

争7个岗位。与上季度相比,就业岗位减少68199个,而求职人数却增加41492人,全省人力资源总量供大于求,就业压力比上季度及去年同期明显偏高。

依郑州市统计显示,第三季度全市用人单位需求大于求职的前十个职业分别为:保险业务人员、推销展销人员、力工、商品监督和市场监督管理员、餐厅服务员、机械冷加工工、部门经理、清洁工、裁剪缝纫工、保育、家庭服务员。

需求小于求职的前十个职业为:财会人员、营业员和收银员、普通电力设备检修工、计算机工程技术人员、行政办公人员、机动车驾驶员、治安保卫人员、健身娱乐场所服务员、保管人员、供水供热人员和锅炉工。

专家表示,虽然第三季度全省就业压力增大,但是从郑州、开封、洛阳、安阳、新乡、许昌六个城市的具体情况看,第四季度求职难度将略微降低。

## “黄绿标”核发点冷热不均

### 办理前先上网查询相关情况



昨日,在蓝天机动车尾气检测站,等待领取“黄绿标”的车主排起“长龙”。  
本报记者 汪静文 摄

本报讯(记者 靳刚)下月起,我市公安、环保部门将联合上路检查“黄绿标”。在“大限”来临的最后几天,领取“黄绿标”的车主扎堆儿,一些车主反映申请检测办理“黄绿标”较难。昨日,记者走访查看,发现“黄绿标”检测核发点内存在严重的冷热不均现象。

从8月1日起,我市机动车辆开始办理“黄绿标”,目前检测已接近尾声。昨日上午,记者分别来到蓝天机动车尾气检测有限公司办事大厅环保窗口(中原西路与西四路交叉口向南500米路东)、市西城机动车检测有限公司办事大厅环保窗口(富民路中段)、金水路与新107国道交叉口附近、德宝之星汽车维修有限公司检测核发点(嵩山路与长江路交叉口向西300米)、郑上路机动车检测点进行采访。

蓝天机动车尾气检测点院内停满车辆,有200多人在核发“黄绿标”的门前排起长队。金水路与新107国道交叉口附近的核发地点情况类似,来这里办理核发“黄绿标”的车辆在路

边排队足有上千米。据这两家的工作人员介绍,每天有近2000人在这里领取“黄绿标”。而在郑上路机动车检测点,只有两辆车在检测,这里一位姓唐的工作人员说:“每天只有四五十个人来办理核发‘黄绿标’。”

从下月起,公安、环保部门将联合开展“黄绿标”专项检查活动,还没有核发黄绿标的车主抓紧时间前来办理。市民申请检测办理“黄绿标”前可以先登录市环保局网站查询、了解核发点情况,选择人车较少的地方,以便节省时间。

一辆黄标车排放的尾气污染量,相当于5辆至20辆绿标车的排放量,给城市造成较大的污染。有关人员介绍,考虑到这项新制度市民接受需要一个过程,目前暂不对“黄标车”采取限行措施。待条件成熟后,将对“黄标车”采取两类限行措施:一为固定路段和固定时间的限行;二为特殊情况下,实施交通管制情况下的限行。

目前,相关的配套制度和法律法规,已报至相关部门。

## 线上拍商品 线下付现金

### 网购族付账能“双选”

本报讯(记者 王影)网上拍下货品,通过支付宝进行线上支付,这是网购族的规定动作。现如今,网购族可以进行“双项选择”,在网下便利店淘宝网购支付点支付账单。

淘宝购物支付、支付宝账户充值,这是桐柏路一家便利店推出的新型经营项目,支付宝线下代充代付服务,引起不少网购族的兴趣。据了解,淘宝网和支付宝公司已经和“连连支付”达成合作协议,在郑州推出网购现金支付服务。目前,我市只有十几个支付宝网点。

“这项服务特别适合那些担心网银使用不安全的网购族。”一家便利店的老板告诉记者,现金支付服务操作办法很简单:买家在淘宝网上拍下商品后,点击支付宝、网店支付获得一串订单号,然后自由选择任何一家开通淘宝网支付点的便利店,直接用现金为订单付款,然后在家坐等物美价廉的网货上门。

用户调研显示,目前光顾支付宝线下代充代付服务的网购族,主要以大学生为主,其次是支付宝账户里没钱而临时采用这种方式的消费者。

## 妙龄女告别20年黑户

### 民警特事特办帮其办理

本报讯(通讯员 刘军 刘)“太谢谢你们,我女儿终于有了户口和身份证,很快就可以结婚了。”昨日,当金水区未来大道派出所民警将新户口本送到市民司月芹家中时,司月芹拉着民警的手连连道谢。

原来,未来大道派出所民警蔡风忠、樊休军深入辖区走访了解到,辖区内居民司月芹有一个20岁的女儿,因为没有户口和身份证,不能领取结婚证。两位民警到司月芹家中具体了解情况得知,司月芹在1987年与胡某结婚,次年生下女儿胡娜。胡某当时退伍转业后,因夫妻关系不好,至

今没有与司月芹联系,女儿也没有见过他。司月芹多次与胡某原籍驻马店老家联系,始终没有他的音讯。家庭的不幸影响了胡娜的成长,她小学没有毕业便辍学。在全国人口普查时,她又错过多次户口申办的机会,如今胡娜面临出嫁,但没有户口,让她和母亲非常着急。

蔡风忠、樊休军立即和户籍内勤沟通,经过多方努力,胡娜的户口得以顺利办理。当蔡风忠、樊休军两位民警将户口本送到司月芹家中时,胡娜激动地流着眼泪说:“谢谢!太感谢了!是你们圆了我的结婚梦。”

“别看我只是一只羊,绿草因为我变得更香,天空因为我变得更蓝,白云因为我变得柔软……”正如《喜羊羊与灰太狼》动画片主题曲唱的一样,这只其貌不扬的“羊”,出乎意料地受到男女老少的一致青睐,顷刻间席卷郑州消费市场,成为一只会赚钱的“羊”。

“做人要做喜羊羊,嫁人要嫁灰太狼”,当今,这句话已成为时尚流行语。“市民冯小姐说,由于小侄子痴迷《喜羊羊与灰太狼》,她就陪孩子看了几集,没想到自己也爱上此剧,还憧憬自己未来的另一半是个‘灰太狼’。‘谁说成人就不能看动画片,每次下班回家看几集《喜羊羊与灰太狼》,心情就会轻松许多。’一家公司的高管李先生毫不忌讳地说。

成年人爱上《喜羊羊与灰太狼》,小朋友对它的疯狂喜爱程度更是不可言喻。“我的同学每天都在看,连打电话也在聊‘喜羊羊’。”小学五年级的常晨神采飞扬地说,她已经看3遍还是觉得意犹未尽。

可爱的小羊形象让无数“粉丝”痴迷,聪明的商家更是抓住商机,让那群小羊做起商品“代言人”。记者走访消费市场看到,由此动画片衍生出来的系列玩具、服饰、文具等商品广受追捧,商家个个喜洋洋。

郑州小商品城里“喜羊羊”的影子无处不在,大到儿童自行车、儿童玩具和儿童睡衣,小到拖鞋、钥匙挂件,几乎是与儿童有关的小商品都印有《喜羊羊与灰太狼》中的那些卡通形象。记者在采访时,不时听到家长感叹“喜羊羊”的魅力。

“凡是有‘喜羊羊’的东西,都卖得不错。”一家文具店老板如是说。与此同时,“喜羊羊”搅得玩具市场更加火爆,“喜羊羊”毛绒玩具、挂件销售均是一片艳阳天,其价格虽然在十几元、几十元至上百元不等,但销量可观。

“你们可以崇拜我,但是不可以爱上我。”“幸福就是每天吃饱了撑着睡觉。”……最近,越来越多的大学和白领一族热衷于调侃《喜羊羊与灰太狼》片子中的经典台词,甚至有很多人把自己的QQ签名也改成了相关语录。



为弘扬敬老、爱老、养老的传统美德,重阳节前夕,市市政工程管理处泰园物业公司举行“健康老人”颁奖活动。被评选出的健康老人包括曾参加郑州建设第一条公路的老人和当年从黄埔军校毕业就参加革命的老人。图为工作人员为评选出的“健康老人”颁发荣誉证书和慰问品。  
本报记者 汪静文 摄

## 索取发票维权 享受意外惊喜

### 113万人中奖773万余元

“我们消费时索取发票,不仅有效维护自身权益,促进商家按章纳税,而且还可能带来意外收获。”市地税局发票管理局相关负责人介绍,“随着近年来发票宣传力度的不断加强,越来越多的消费者消费时索要发票,发票中奖人数随之增多。今年以来,已有113万人获得总额为773万余元的奖励。”

### “税法宣传让我中奖5000元”

“同志,我是来领奖的,前阵日子没少听你们的税法宣传,没想到今天就中了大奖,真得好好谢谢你们!”在新郑市地税局服务大厅,市

民王先生喜滋滋地对工作人员说。原来,王先生近期常在炎黄文化广场观看地税局组织的税法宣传,有时还拿几张宣传册回家研究。其中,发票维权的宣传让他对消费索要发票有了新认识。10月19日中午,王先生和朋友在新郑市某扣碗食府用餐,共消费66元钱,结账时王先生索要发票,老板说如果不要发票的话就给他打个折。王先生想到索要发票是维权、护税行为,坚持索要发票,令人惊喜的是其中一张面额10元的发票刮出5000元大奖。

王先生的经历引来在场纳税人的羡慕,大家都说:“以后消费一定索要发票,没准咱也能中个大奖。”

### 小面额发票也可能中大奖

前几天,在郑州市地税局直属分局服务厅发票兑奖窗口,王

女士高兴地领到扣除20%的个人所得税后的4000元现金。这是她在郑州市交通运输局有限公司办理行李快件业务后,从发票中刮出来的大奖。

据王女士介绍,17日中午,她在该公司办理完行李快件缴费手续后,随即向该公司财务人员索要一张20元的发票定额发票,刮开发票刮奖区,发现中奖5000元。她说:“真没想到,20元的发票会中那么大的奖。以后,只要消费肯定要发票。”

郑州市地税局发票管理局提醒广大市民,我市地税发票的布奖面广、奖金设置高,今年前9个月,布奖154万余个,布奖金额1033万余元,中奖率较高,希望更多的朋友在索要发票维权、护税的同时,能够享受一份中奖的喜悦。

本报记者 卢文军  
通讯员 乔慧展 王力勇

## 阳光地税

阳光地税



## 满城尽是“喜羊羊”

本报记者 王影文/图



大商集团 郑州新玛特总店  
—总店服务超越一步—  
10月30日  
今夜无人入眠  
彻夜狂欢24小时  
之  
循·环·返·券  
(相当于5.1折)  
全场品牌  
满300返150  
地址:中国·郑州花园路与农业路交汇处  
总台服务电话:800-883-8055 团购电话:0371-65701222

郑州新玛特总店  
—总店服务超越一步—  
周岁庆生 极劲登场  
10月30日 12辆汽车大抽奖  
购消费券、团购卡  
满10000元送1100元礼券  
低价炒黄金  
价格之低 史无前例  
大型特卖1折起  
满880元再送100元现金券  
(仅限外广场,1F中厅和7F大型特卖品牌适用)  
参与品牌: Dunhill、Paul&Shark、LACOSTE、DKNY、BRAX、威可多、卡尔丹顿、仕东利、EIN、播、江南布衣、CK休闲、LEE、探路者、傲士、衣恋旗下品牌、金利来男女鞋。  
店庆限量 惊爆单品  
创维26寸液晶电视 原价:2399 现价:1500  
ELLE拉杆箱 原价:180 现价:400  
永久自行车 原价:325 现价:100  
三组合套锅 原价:85 现价:20  
记者节日提前过 全省记者大过节 敬请期待……  
预存2000元话费送1100元新玛特礼券  
预存900元话费送450元新玛特礼券  
预存600元话费送300元新玛特礼券  
携手河南商报 河南省首届精品住宅室内房展会  
参展单位: 银基王朝、鑫苑·逸品香山、思念·奥林匹克、远大·理想城、金林·大观、升龙·国际中心、美盛·鸣城、帝湖·后海、国泰·罗马假日、怡丰·森林湖  
正弘国际名店会员专场  
10月29日(17:00-闭店)  
仅限正弘国际名店会员、总店店庆储值卡持卡人  
总台服务电话:800-883-8055 团购电话:0371-65701222